

我省新增23家国家二级、三级博物馆

二七纪念馆、新郑市博物馆、巩义市博物馆等晋升为二级博物馆

本报讯(记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 许月芳 文/图)9月19日,中国博物馆协会公布第三批国家二、三级博物馆名单,我省新增23家国家二级、三级博物馆。目前,全省共有53家一、二、三级国家级博物馆,数量位于全国前列。



据悉,中国博物馆协会组织开展了第三批国家二、三级博物馆定级评估评审和复核工作。此次评估,全国共评定国家二级博物馆97家,我省14家入选,分别为安阳博物馆、郑州市大河村遗址博物馆、新郑市博物馆、平顶山博物馆、信阳博物馆、周口市博物馆、驻马店市博物馆、郑州二七纪念馆、巩义市博物馆、洛阳龙门博物馆、三门峡市博物馆、洛阳民俗博物馆、洛阳匾额博物馆、鄂豫皖革命纪念馆;全国国家三级博物馆86家,其中河南9家,分别为郑州大象陶瓷博物馆、濮阳市博物馆、周口华威民俗文化博物苑、济源市博物馆、新安县博物

馆、方城县博物馆、新县许世友将军纪念馆、淮滨县淮河博物馆、洛阳隋唐大运河。新郑市博物馆始建于1993年,是一座综合类博物馆。先后被评为国家一级安防单位、国家三级博物馆、国家AA级旅游景区等。现有各类馆藏文物近6万件,种类齐全,历史价值、艺术价值颇高,是河南省馆藏文物大县。目前,年均接待游客30余万人次。据介绍,博物馆有着严格的定级标准,对场馆硬件配套等各方面有严格要求,同时,晋级也代表“软实力”的提升,将开展更多活动服务大众。

南阳新村街道开展“情暖社区 与爱同行”主题活动

本报讯(记者 王翠 通讯员 谷靓 文/图)9月20日上午,南阳新村街道办事处、荣华社区党委、党员老妈妈服务队联合华林物业、千知幼儿园在华林广场举办了“迎中秋庆国庆——情暖社区 与爱同行”为主题的活动。当日,荣华社区华林广场热闹非凡,吸引了社区数百名居民。



“孩子们常年不在身边,过节都提不起劲儿,社区经常关心我,党员老妈妈服务队老姐妹们陪着我,心里敞亮了,我这日子有奔头了。”收到节日慰问的陶相荣老人感激地说。活动现场还邀请了孤寡、空巢老人来到活动现场同庆佳节,社区为他们送上节日的慰问和祝福。活动现场还设置了便民服务专区,爱心缝纫、爱心募捐、义务理发等惠民服务依次排开。爱心缝纫区忙个不停,党员老妈妈服务队的志愿者正忙着为遗弃儿童、残

疾儿童做头枕、背垫等用品。爱心募捐区人山人海,社区居民纷纷前来捐献家中闲置的物品,募捐箱已被居民的爱心填满。义务理发这项便民服务最受欢迎,前来享受义务理发服务排队等候。此次活动,在社区居民的热情参与下,不仅弘扬了中华民族的传统文化,丰富了居民群众的文化生活,加强了社区与居民的沟通和联系,促进了邻里和睦相处,倡导了社区居民奉献、友爱、互助、进步的文明风尚,更为构建和谐社区营造了良好氛围。

老年人就近享受到便利、快捷、专业的养老服务

二七区4家社区日间照料中心投入运营

本报讯(记者 景静 通讯员 陈静洲 王丽茵)9月20日上午,二七区绿云社区日间照料文化活动中心、陇海社区老邻居颐养互助中心、路砦社区普惠照料中心和盛世社区新家庭计划服务中心进行揭牌,标志着4家社区日间照料中心开始开门纳客。记者走进绿云社区日间照料文化活动中心,只见院内流水潺潺,红瓦黄墙错

落有致,环绕着院落设置的有餐厅、棋牌室、活动室、“喘息床位”,还有科技范十足的助浴间……前来参观的老人们抚摸着崭新的桌椅,环顾着优美的环境,不禁啧啧感叹:“没想到建得这么好,在这里既能唱歌跳舞,又可以就餐,还有助浴,在自己家门口能享受这么多便利,这在之前是完全想不到的!”

新密市首批20位村级廉情监督员获聘

本报讯(记者 薛璐 通讯员 李玉玲)为充分发挥基层监督,营造风清气正的良好政治生态,20日上午,新密市在刘寨镇举行廉情监督员聘任大会,会上对新密首批获聘的20位村级廉情监督员颁发了聘书。

据悉,作为新密市廉情监督员聘任的首个启动单位,刘寨镇率先开展聘任工作,此次选举的20位村级廉情监督员均来自刘寨镇各自然村中德高望重的村民,有着广泛的群众基础和较高的威望。

中牟扫黑除恶专项斗争刑拘各类涉恶人员317人

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 王发明)9月20日,中牟县公安局召开新闻发布会,通报了今年以来开展扫黑除恶专项斗争工作进展情况及阶段性成果和破获的涉黑涉恶典型案例。扫黑除恶专项斗争开展以来,在郑州市公安局和县委、县政府的统一部署下,精心谋划、严密组织,全警参战、强势开局,以坚决的态度、过硬的举措对黑恶

犯罪展开凌厉攻势,取得了阶段性明显成效。截至目前,共刑拘各类涉恶人员317人,打掉黑恶势力犯罪团伙12个,涉及农村黑恶势力团伙6个,涉及黄赌毒恶势力团伙4个,涉及暴力讨债、非法收车团伙1个,刑拘团伙成员97人,抓获涉黑恶逃犯41人,逮捕113人,起诉180人,冻结涉案资产5000余万元、查扣涉案车辆18台。

如意湖办事处呼吁市民文明行车

本报讯(记者 王阳)近日,记者从交警六大队获悉,9月10日至16日,CBD区域共违停贴条1859处,电子抓拍2304起,拖车575辆,清运和调度共享单车3500余辆。截至目前,共抓拍有效违

停车54343起,违停贴条107134处。如意湖办事处呼吁广大市民严格遵守道路交通安全法律法规,摒弃驾驶陋习,文明行车,有序停放,共同营造安全、文明、畅通的道路交通环境。

南阳新村街道百姓宣讲进社区

本报讯(记者 王翠 通讯员 靳璇)为更深刻地了解改革开放40年来的伟大成就,引导广大干部群众统一思想、坚定信心,9月20日上午,南阳新村街道党工委在群英社区举行“将改革开放进行到底”百姓宣讲进社区活动。

宣讲活动由办事处副主任科员陈骋宣讲,分别从“改革开放是正确之路”“改革开放是强国之路”“改革开放是富民之路”三个方面进行讲解。街道两委成员听完宣讲后,纷纷表示要坚定理想信念,立足本职,坚定不移地“将改革开放进行到底”。

上街区开展扫黑除恶专项斗争知识测试

本报讯(记者 杨莹 上街时报 谢鹏飞 通讯员 韩焱)为进一步推进上街法院扫黑除恶专项斗争深入开展,强化司法机关工作人员对此项工作的认识。9月19日上午,上街区人民法院组织全体在编干警进行扫黑除恶专项斗争应知应会知识测试。

据了解,本次测试采取闭卷形式进行,考试内容主要包含开展此项工作的意义、实施步骤及重点打击对象等内容。通过本次测试,进一步检验了干警对扫黑除恶专项斗争基本知识的掌握程度,加深了对扫黑除恶专项斗争的认识,在全院营造了开展扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

核心价值观宣讲进校园

日前,惠济区杜庄小学学生代表认真聆听区商务局、村党支部人员关于社会主义核心价值观的讲解宣传,争做社会主义核心价值观合格接班人。通讯员 张丽芳

